

## 太阳能照亮芜湖企业



截止2011年10月，芜湖第一家大型民营企业——安徽芜纺纺织股份有限公司在厂区内（500亩）全面覆盖太阳能路灯、太阳能庭院灯、太阳能草坪灯，共计300多盏。安徽芜纺纺织股份有限公司真正做到了“低碳经济、节能环保”，开了在芜湖市的民营企业（即使是光电企业也没有做到这样）中用太阳能进行全面道路照明的先河！对芜湖乃至安徽的新能源发展将产生积极的重大影响。该太阳能路灯由芜湖太阳能光电新能源有限公司设计并建设，项目总设计师高声荣先生。

2011年10月10日，太阳能供电取代市电供电照明，照亮了安徽芜湖首家房地产公司16800平方米的大型地下车库，该房地产公司真正做到了“低碳经济、节能环保”，并以此大大推动了房屋的销售，同时也得到了芜湖政府的大力支持和资金补贴，开了在芜湖市的民营企业（即使是光电企业也没有做到这样）中用太阳能进行车库全面照明的先河！对芜湖乃至安徽省的新能源发展和应用将产生积极的重大影响。该太阳能车库照明工程由芜湖韦尼克太阳能新能源科技有限公司设计并建设，（节约的电费）在2年内收回与市电比较的增加投入，4-5年收回工程全部投入，项目总设计师高明先生。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/26018.html>